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Viekkor munkat veg
yaban allo, kezdetben toltetlen, 20 cm

W = 56,17 uJ

Fgy végtelen hosszu, egyenes,

{kban fut a szaggatott vonallal jelolt, iranytott { gorbe.
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datonként ! pont szerezhetd, Csak a végeredményt

siink, mikdzben 50 nC toltéssel feltoltiink egy levegOben Gnma-
sugari femgdmbot?

irja rd a feladatlapra!

g = 100nC/m toltéssirisegl vonaltoltésre merdleges
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Szamitsa ki az [E - dl
A

Egy logszigetelest sfkkondendenzator kapacitésa 90 pF. A lemezekre egy Allando

1 kV fesziiltségii forrast kapcsolunk, €s a
300 uS/m fajlagos vezetGképességi (nem

lemezek kozotti teret teljesen kitoltjiik
tokéletes szigeteld) anyaggal Mekkora

lesz a lemezek kozott atfolyé teljes szivargasi aram?
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5. 500 hullamimpedanciaja idedlis tavvezetéken a fesziltségamplitudo maximalis
UL minimalis érteke 300V ill, 100V, Mekkora hatdsos teljesitmény Aramlik a tav-

vozeteken?!
P o= 300 W

6. Homogén, B = 0,2T magneses indukcidin térbe helyezett sinparon keresztbe tett
fernriad allandé v = 5m/s sebességgel estiszik. A rid és a sinek ellenallasa elhanya-
golhatd; az indukciévonalak iranya merdleges a sinek altal kifeszitett sikra. Haté-
rozza meg az R = 108 ellenallason foly6 dram erGsségét, ha [ = 2m és ox = 60°.

‘-—.—i—n—
v
b x x x b4 X
! B R
x x Jfoeve ¥ X X

8. Vdakuumban terjeds sikhullam merdlegesen esik egy idedlis meﬁﬁ%ﬁmmt EJ

olektromos térer0sség amplitadoja a siktol nyolcad hullimh :
500V /m. Adja meg a femsikon a feliileti Aramsiriseg amplitadojat!

9. Levegdben allo Hertz- .
antennatol  tavolsagban, ¥ elevicids sz08 alatt E(r,¥)

antenna 4ltal kisugarzott dsszes hatdsos
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